



11 февраля 2018 года прихожане храма Казанской иконы Божией Матери с благословления настоятеля протоиерея Сергия Татаренкова приняли участие в акции "Машины блины". Собранные блины, варенье и сгущенку упаковали и отвезли в общее место сбора - храм Архистратига Михаила.

Блинами полакомились и ученики воскресной школы после рассказа директора воскресной школы Денисенко В.Н. о значении подготовительной недели Великого поста - масленице. Не забыли навестить подшефную больницу МГБУЗ № 2. Сестра милосердия Капитанова Елена угощала пациентов и медперсонал одновременно отвечая на вопросы о Великом посте.

Сестра милосердия София Смушкевич сегодня в Центре помощи детям №1 учила детей выпекать блины. После проб у всех получились красивые круглые блинчики которыми угостили воспитателей и всех участников блинного урока. В первый день масленицы дети хором исполнили молитву "Отче наш" под руководством руководителя социального центра Новочеркасского благочиния Чумаченко Ирины Николаевны, что надолго запомнится всем исполнителям.

